

H 关注亚运会

海南跆拳道队主教练刘俊炎:

高盼输在节奏被对手打乱了

海南选手高盼在雅加达亚运会女子跆拳道67公斤以上级半决赛中,以8:25的比分不敌韩国选手李多彬,无缘决赛。一直守在电视机旁观看比赛的海南跆拳道队主教练刘俊炎急得直跺脚,他说:“高盼今天发挥得太差,自己的节奏完全被韩国选手李多彬带走了。”

高盼开场得了两分,此后长达4分钟的时间里,高盼一分未得。刘俊炎说:“这完全不是高盼的真实水平,尽管这名韩国选手实力较强,曾在世锦赛上夺过奖牌,但高盼不至于近两个回合不得分,这简直太罕见了。”

刘俊炎认为高盼背上了想赢怕输的包袱。他说:“她有些紧张,太想进决赛了。开场后自己的节奏被对手打乱了。就算自己长时间不得分,也不至于让对手频频得分。”

刘俊炎称赞了高盼的对手韩国人李多彬,他认为李多彬不但实力强劲而且大赛经验丰富,“跆拳道毕竟起源于韩国,韩国人的实力你不服不行,他们有不少东西值得我们学习。”

能在亚运会上夺得铜牌,刘俊

炎认为高盼至少达到了锻炼的目的,收获了宝贵的经验,对以后的成长很有帮助。“高盼还年轻,实力也不俗,我相信她的未来会更好。”刘俊炎说。

本报记者 王黎刚
(本报海口8月21日讯)

中国男篮两分险胜菲律宾

据新华社雅加达8月21日电
(记者李博闻 张悦姗)凭借赵睿最后关键时刻的抢断和两罚全中,中国男篮21日以82:80险胜小组赛劲旅菲律宾队,迎来雅加达亚运会开门红。

当日中国篮协主席姚明来到现场督战,中国女篮队员也来到现场为中国男篮加油。赛后中国男篮将士们表示,预料到了比赛会很困难,但没想到这么艰难。“这场惊险的胜利也为球队敲响了警钟,让我们更快适应亚运会的比赛氛围。”方硕说。丁彦雨航赛后表示,赛前做了困难的准备,但没想到会赢得这么艰难。

“我们有个不错的开局,克拉克森的能力有目共睹,我们做了一些临场调整,反应还是慢了一些,不是很坚决。”中国男篮主帅李楠说,“通过这种比赛对这帮孩子是个比较好的锻炼,对于年轻球员树立信心也是有帮助的。”

此役,周琦得到25分、12个篮板和7次封盖,王哲林得到13分和7个篮板,阿不都沙拉木拿下12分,赵睿贡献11分。效力于美职篮骑士的后卫克拉克森为菲律宾队砍下全场最高的28分,另有8个篮板,斯坦哈丁格得到18分,普林格贡献14分。

女子50米仰泳
刘湘夺冠
并打破世界纪录

21日,在第18届亚运会女子50米仰泳决赛中,中国选手刘湘以26秒98的成绩夺冠并打破世界纪录。

新华社发

国际旅游岛帆板大奖赛
本月底秦皇岛扬帆

本报讯 (记者王黎刚)海南日报记者从省文体厅获悉,2018年国际旅游岛帆板大奖赛8月31日将在河北秦皇岛扬帆起航。

国际旅游岛帆板大奖赛已举办5届,吸引了越来越多的国内外业余帆板爱好者参加,已成为受欢迎的群众体育赛事之一。比赛内容丰富、时间长。国际旅游岛帆板大奖赛最初在三亚和海口举行,随后,比赛在哈尔滨和秦皇岛等地举行推

广赛。在外省举行的推广赛能让更多的省外帆板爱好者了解海南、爱上海南。

秦皇岛海区地处渤海西部,拥有优越的地理环境。帆板作为一项新兴的水上运动,近年来被越来越多人熟知,秦皇岛凭借优越地理环境,吸引了国内外众多帆友前往。

本次比赛由海南省文化广电出版体育厅、河北省体育局和秦皇岛市人民政府共同主办。

世界双人围棋争霸赛不敌朴廷桓/崔精
柯洁/於之莹卫冕失败

据新华社东京8月21日电
(李简 沈红辉)2018年世界双人围棋争霸赛21日在东京落幕,上届冠军队伍中国九段棋手柯洁与六段棋手於之莹负于挑战者“韩国第一人”朴廷桓九段与崔精九段,卫冕失败。

本届争霸赛分为淘汰赛和挑战赛两个阶段,淘汰赛获胜者获得对上届冠军队伍的挑战权。

在21日下午的挑战赛中,朴廷桓与崔精执黑对阵上届冠军组合柯洁/於之莹。前半盘两队形势不相上下,行至中盘,崔精九段出现小失误,但随后中国组合因为失误和误算,棋形较薄的白棋被黑棋分断。比赛至183手,中国组合投子认输。

柯洁和於之莹在赛后回答记者提问时表示,棋局很难,变化也复

杂。最终失败的原因是白棋棋形薄,同时在后半段由于计算失误使得原本大好的局面出现亏损。这次无缘冠军十分遗憾。

第二届世界双人围棋争霸赛由日本双人围棋协会、世界双人围棋协会等共同举办。本届比赛共有9组18名选手参赛。赛事冠军奖金为1000万日元(约62万元人民币)。

中国小篮球联赛
华南赛区收官

本报讯 2018中国小篮球(华南)大区训练营19日在广州体育学院亚运馆落幕,海南省篮球运动协会组织的6支参赛队结束训练营之旅。

此次训练营采取比赛和训练交流相结合的方式进行。组委会还针对小篮球运动的特点,特别设计了小篮球技巧赛,包括运球过障碍、传球、定点投篮、运球上篮4个环节。每名小球员要依次完成4项,以动作流畅度、完成度、准确性等作为评价指标。

据了解,我省6支球队分别是景山分校老虎6队、新盈篮球训练营、启航追梦、腾飞篮球C队、景山分校老虎7队、马里奥U12一队共6支队伍参加。省篮协相关负责人说,在3天的训练和竞赛过程中,海南小球员们表现出积极进取、顽强拼搏的精神风貌。

小篮球联赛在海南受到了广大青少年爱好者的欢迎,在由省篮协承办、海南世锦公司协办的中国小篮球联赛(海南赛区)中,共有全省各学校、篮球俱乐部的80支代表队700余名小球员参加。

中国足协杯战报
半决赛首回合

山东队 1:0 大连队

广告



2018海报集团
金秋车展

摇号不限想象
没牌也能买车

2018年8-12月5万辆新增小客车车主专享优惠

9.6-9.9

海南国际会展中心(西海岸)